

# Erfolg im Stall

# NOVOSTI



TOP TEMA odgoj prasadi

## Dodatno mlijeko za prasad. Uspješna dohrana s mobilnim Bi-Lactal-Bar-om

**Povećanje veličine legla značajno povećava zahtjeve za upravljanje sisajućom prasadi. Uz pravu potporu krmače osigurava se dovoljna opskrba prasadi mlijekom i prasad se uspješno odgaja.**

Uspješna proizvodnja prasadi temelji se na što većem broju prasadi koje krmača često ne može sama iznijeti. Povećanje veličine legla gura krmače do njihovih granica proizvodnosti: proizvedeno mlijeko krmača nije dovoljno za othranu sve prasadi. Bi Lactal-Bar dopunjuje opskrbu mlijekom krmače tako da se po leglu mogu odgojiti do 23 praseta.

### **Više mlijeka krmače za najmanju prasad**

Od odabranih krmača za mliječnu traku (mliječni bar) hrani se prasad najveće težine. Važno je da nema proljeva prasadi i da su gubici kod krmače što manji. Dodatna velika, zdrava prasad (ukupno do 23) stavlja se uz ovu krmaču. Kao rezultat toga, najmanja prasad ostaje sa svojom majkom krmačom.

### **Bi- Lactal Bar u praksi**

Izvješća s terena potvrdila su manje razlike u težini legla, smanjene stope smrtnosti i više prasadi odgojenih po krmači godišnje. Posebno manja i lakša prasad ima veću težinu nakon odbića kao rezultat ovog postupka. Ona stoga ima znatno više koristi od tog načina odgoja nego njihovi teži vršnjaci iz legla.

**Za siguran odgoj prasadi**

## Dodatno mlijeko za prasad. Uspješna dohrana s mobilnim Bi-Lactal-Bar-om

### Bi-Lactal Plasma

Bi-Lactal Plasma je mliječna zamjenica, posebno dizajnirana za sisajuću prasad, idealna za mliječni bar. Karakterizira je visoki udio obranog mlijeka u prahu i krvne plazme. Također je opremljena kombinacijom kiselina koja štiti od kvarenja i potiče probavu. Dodatak djelatne tvari Bonvital, probiotika iz Schaumann-a, također stabilizira gastrointestinalnu floru. Ovo dodatno hranjenje prasadi jamči najvišu razinu potpore prasadi i krmača i smanjuje gubitke prasadi u prvih

nekoliko tjedana života. Osim mliječnih dodataka, voda bi uvijek trebala biti dostupna za pijenje prasadi po volji. Mliječni bar pomaže krmači u odgoju velikog broja prasadi. Može se lako instalirati u bilo kojoj štali bez ikakvih problema. O optimalnoj upotrebi Bi-Lactal-Bar-a razgovarajte sa svojim Schaumann savjetnikom.

Presudno je fino podešavanje uređaja. Individualne postavke moguće su pomoću aplikacije jer je prehrambeno ponašanje najvažniji pokazatelj količine i učestalosti hranjenja.

Uvjerite se sami.  
**Pogledajte video:**

<https://youtu.be/-JAprhv3rVs>



Bi-Lactal-Bar se može montirati izvan boksa za krmače. Crijevo za mlijeko pričvršćeno na spremnik za miješanje napitka spojeno je u zdjelu za piće, koja mora biti izvan dohvata krmače. Postavljanjem mliječnog bara na pregradu boksa ili ispred nje, omogućeno je hranjenje dva legla u isto vrijeme

Svježe mlijeko se pomoću cirkulacijske pumpe dnevno i u redovitim intervalima dozira preko spremnika za miješanje.



Količine doziranja su prilagođene obilježjima pojedinih legala i variraju ovisno o starosti, navikama pijenja i mliječnosti krmače.

Kako bi opskrbljivanje na mliječnom baru ostala zanimljiva prasadi, doziraju se često male količine napitka. Na taj način prasad nakon doziranja brzo isprazni korito i zadovoljeni su zahtjevi prasadi za čestim zajedničkim obrokom.

Pratite nas na društvenim mrežama!



Erfolg im Stall **NOVOSTI**

H. Wilhelm Schaumann GmbH · Tel. + 49 4101 218 - 2000 · [www.schaumann.de](http://www.schaumann.de)  
U Hrvatskoj: · Tel. + 385 (048) 665 148 · [www.schaumann.hr](http://www.schaumann.hr)

 **SCHAUMANN**  
ERFOLG IM STALL